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Баланс 2022: Gebrüder Weiss продовжує розвиватися 
Логістична компанія розвиває 18-відсоткове зростання обороту і розширює свої 
позиції на ключових ринках / 67 мільйонів євро інвестовано в розширення мережі та 
цифровізацію / подальші кроки на шляху до кліматичної нейтральності 

Лаутерах, 14 березня 2023 р. Міжнародна транспортно-логістична компанія Gebrüder 

Weiss за минулий фінансовий рік отримала чистий дохід у розмірі 3,01 мільярда євро. Це на 

18 відсотків більше, ніж у попередньому році (2021: 2,54 мільярда євро). Таким чином, 

логістична компанія продовжує позитивний розвиток минулих років. «Нам вдалося 

продовжити реалізацію наших стратегічних цілей у складних умовах. Ми зміцнили свої 

позиції на ключових ринках Центральної та Східної Європи, США та Азії, а також розвинули 

фокусні теми цифровізації та кліматичної нейтральності до 2030 року. Позитивні результати 

у всіх сферах діяльності свідчать про те, що у нас міцні і перспективні позиції», — говорить 

Вольфрам Зенгер-Вайс (Wolfram Senger-Weiss), Голова правління Gebrüder Weiss. 

Коефіцієнт власного капіталу також був збільшений і тепер знову становить близько 60 

відсотків (у 2021 році: 57 відсотків), що підкреслює стійкість компанії в кризових ситуаціях і 
характеризує Gebrüder Weiss як надійного роботодавця. 

Обсяг продажів наземного транспорту збільшився на 16 відсотків до 1479 мільйонів євро (у 

2021 році: 1277 мільйонів євро). У порівнянні з аналогічним періодом минулого року обсяг 

поставок товарів додому збільшився і склав близько 1,53 мільйона відправлень в будинки в 

Австрії та Східній Європі (2021 рік: 1,58 мільйона відправлень). Таким чином, компанія 

Gebrüder Weiss зберегла свої позиції лідера ринку в цьому сегменті. Відділ «Повітря & 

Море» зафіксував значне зростання, яке склало 1272 мільйони євро, а дохід зріс на 24 
відсотки (2021: 1024 мільйонів євро). Істотний внесок у це зростання внесли високі фрахтові 

ставки судноплавних компаній і авіакомпаній. Обсяги відвантаження залишалися практично 

незмінними для DPD Австрія, одним з партнерів якої є служба доставки Gebrüder Weiss: 
минулого року було перевезено 66 мільйонів посилок (у 2021 році: 66,5 мільйона). 



Розширення міжнародної мережі 
Незважаючи на складну економічну ситуацію в контексті війни в Україні, енергетичної кризи 

та зростаючої інфляції, компанія Gebrüder Weiss дотримувалась своєї інвестиційної 

стратегії на 2022 рік. Загалом 67 мільйонів євро було спрямовано на зміцнення власної 
мережі, а також на розширення міжнародного представництва та послуг. Компанія 

зосередила свої зусилля в Німеччині, Угорщині, Румунії та США, а також в Туреччині та 

Грузії — останні дві країни є центральними ланками середнього коридору, по якому 

логістична компанія розширила свої транспортні зв'язки в напрямку Центральної Азії та 

Китаю.  

На важливому ринку логістики Німеччини компанія Gebrüder Weiss змогла зміцнити свої 

позиції в сфері авіа- та морських перевезень, а також у сфері наземних перевезень. У 

Південній Німеччині компанія завершила процес ребрендингу Баварської транспортної 

компанії Lode в компанію Gebrüder Weiss у місті Вальдкрайбург. Планується подальше 
розширення мережі наземного транспорту Південної Німеччини, і перші покажчики вже 

встановлені на початку 2023 року з придбанням автотранспортної компанії Rentschler в 

Баден-Вюртемберзі. З розширенням мережі зросла також кількість працівників: персонал 

збільшився на шість відсотків і становив близько 8400 працівників (2021: 7900). 

Далі в центрі уваги: цифровізація та сталий розвиток  
У 2022 році також була послідовно реалізована стратегія цифровізації «найкраще з обох 

світів», під якою компанія Gebrüder Weiss розуміє поєднання операційної та цифрової 

компетенції. Для цього, зокрема, був запущений цифровий клієнтський портал myGW по 

всьому світу. Портал надає клієнтам інформацію про їх товарні потоки в режимі реального 

часу, забезпечуючи максимальну прозорість по всьому ланцюжку поставок. «Наша мета — 
забезпечити найкращі рішення для ланцюгів поставок наших клієнтів, мінімізуючи вплив на 

навколишнє середовище. Для цього ми постійно інвестуємо в наші логістичні системи і 

цифрові інструменти, в навчання наших співробітників і в екологічно чисті транспортні 
можливості», — пояснює Вольфрам Зенгер-Вайс.  



Той факт, що Gebrüder Weiss чітко дотримується цілей сталого розвитку і хоче зробити свій 
внесок у захист глобального клімату, логістична компанія задокументувала у своєму Звіті 

про сталий розвиток, опублікованому в 2022 році. До 2030 року їх власні логістичні 

підприємства повинні перейти на кліматично нейтральний режим роботи. Для цього 
компанія все більше покладається на електроенергію з відновлюваних джерел і минулого 

року встановила чотири нові фотоелектричні установки в Німеччині, Австрії та Швейцарії. 

Таким чином, в цілому вже запущено 22 таких установки, які щорічно скорочують викиди 

CO2 на 1110 тонн. Очікується, що розширення буде продовжено в цих країнах, а також у 

Східній Європі в 2023 році. 

Рух відбувся і в області альтернативних двигунів: після успішних випробувань 

запатентованої водневої вантажівки на великі відстані компанія Gebrüder Weiss продовжить 

інвестувати в цю технологію — у 2023 році в Німеччині планується запустити п'ять нових 

вантажівок H2. Планується також подальше збільшення кількості електротранспорту для 
міських перевезень вантажів в Австрії та Східній Європі.  

Очікується, що в 2023 році логістичний бізнес Gebrüder Weiss повернеться до нормального 

життя. Кількість відправлень в даний час трохи знизилася, а тарифи на авіа- і морські 

перевезення повернулися до рівня, близького до рівня 2019 року. У зв'язку з цим також слід 

очікувати зниження показників продажів. Загальна геополітична ситуація може призвести 

до додаткових ускладнень. Вольфрам Зенгер-Вайс: «Пандемія довела, наскільки 

ефективна логістика і наскільки швидко вона може реагувати на мінливі умови. Компанія 

Gebrüder Weiss змогла зміцнити свою міцну фінансову базу та продовжувати інновації. При 

цьому ми знаходимося поруч з клієнтом і орієнтуємося на його потреби у відповідних 

цифрових послугах. Звичайно, ми з повагою і турботою ставимося до поточного 
економічного прогнозу, високої інфляції і війни в Україні. Як сильна компанія, ми 

залишаємося впевненими, незважаючи ні на що». 

 

 
Підпис під зображенням: У минулому фінансовому році чистий дохід логістичної компанії склав 3 

мільярди євро. (Джерело: Gebrüder Weiss.) 
 



 
Підпис під зображенням: Вольфрам Зенгер-Вайс, голова правління Gebrüder Weiss. (Джерело: 

Gebrüder Weiss / Гнаудшун.) 
 

 
Підпис під зображенням: Керівництво Gebrüder Weiss (зліва направо): Юрген Бауер (Jürgen Bauer), 

Пітер Клейбер (Peter Kloiber), Вольфрам Зенгер-Вайс (Голова) та Лотар Тома (Lothar Thoma). 
(Джерело: Gebrüder Weiss / Гнаудшун.) 

 

 

Підпис під зображенням: До 2030 року компанія Gebrüder Weiss має намір перевести всі свої 

підприємства на кліматично нейтральний режим. Тут: фотоелектрична система на підприємстві в 
Лаутерахе, на задньому плані — головний офіс. (Джерело: Gebrüder Weiss / Замс.) 

 

Підпис під зображенням: Компанія Gebrüder Weiss має намір продовжувати інвестувати у водневі 
технології. Власна вантажівка H2 компанії успішно пройшла випробування на далекі відстані до 

Праги в 2022 році. (Джерело: Gebrüder Weiss.) 



 

Про Gebrüder Weiss 

Компанія Gebrüder Weiss Holding AG, яка знаходиться у м. Лаутерах (Австрія), — це всесвітня 
логістична компанія повного спектру послуг, що має 8400 співробітників та 180 власних філіалів. 

Останнього разу компанія досягла річного обороту в розмірі 3 мільярда євро (2022 р.). Портфель 
послуг включає транспортні та логістичні рішення, цифрові сервіси та управління ланцюгами 

поставок. Поєднання цифрових та фізичних компетенцій дозволяє концерну швидко та гнучко 

реагувати на потреби клієнтів. Завдяки широкому спектру екологічних, економічних і соціальних 

заходів сімейне підприємство, історія якого в сфері транспорту налічує понад 500 років, сьогодні 
також вважається піонером в області сталого ведення бізнесу. www.gw-world.com  
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